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Skolebestyrelsen 
 

 

 

Referat af skolebestyrelsens møde den 24. april 2024 

 

Deltagere: Lone, Ane, Marie, Stefan, Jeanni (referent), Dorte, Merethe, Jacob, 

Louise, Nina, Sebastian 

 

Mødet blev afholdt på Maglehøjskolen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden (B) 

Ingen kommentarer. 

 

2. Godkendelse af referat (B) 

Referatet er godkendt, men det ønskes, at det sendes ud på Aula som link 

til hjemmesiden, og det ikke kun ligger på hjemmesiden. Stefan følger op.  

 

3. Nyt fra elevrådet (O) 

Ingen elevrådsrepræsentanter til stede.  

Det har været svært at få en kontinuerlig deltagelse, så vi forsøger at gøre 

noget andet i det kommende skoleår.  

Dorthe orienterer om, at de netop på SØ har taget hul på skolesprog.  

 

Eleverne siger selv, at det er tidspunktet for mødet, der er afgørende for 

deres manglende deltagelse.  

 

4. Opdatering på dialog om styrkede fællesskaber i udskolingen (20 

min.) 

Stefan har været hos 8. klasserne på begge matrikler for at give dem en 

tilbagemelding på den data, der er indsamlet.  

 

Det var en svær, men god snak, hvor der til nogle af tingene fandtes hurti-

ge løsninger, f.eks. mikrobølgeovne til opvarmning af mad og hentning af 

bolde på taget. Det var svært for eleverne at pege på noget konkret i selve 

øjeblikket, men det kom på efterkant efter en drøftelse i klasserne.  

 

Stefan har ligeledes haft drøftelse med personalegrupperne og det ansvar, 

der følger med at tage eleverne mobiltelefoner. Hvordan kan vi sammen 

finde løsninger på de ting, der bøvler. Der har ligeledes været vidensdeling 

mellem mellemtrin og udskoling i forhold til praktiske problemstillinger. Om 

tre uger afholdes mini-evaluering igen.   
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Det er vigtigt, at aftalen håndholdes af teamet omkring årgangen, hvis ele-

verne skal tage det seriøst.  

 

Eleverne har stadig adgang til deres computere, så opleves det ikke som en 

udfordring? Der er blevet lukket ned for en del hjemmesider, og vi oplever, 

at computerne bliver mindre og mindre brugt i frikvartererne, men det er 

en proces.  

 

Stefan har i næste uge inviteret klublederne til en snak om ”mobilfrie sko-

ler”, så vi kan få skabt nogle bedre fællesskaber på tværs.  

 

5. Forældrerådsfolder (20 min.) 

Skal der justeres noget i forhold til kommende skoleår? 

 

Revisionen er afstedkommet af en oplevelse af, at forældrerådet er usikre 

på deres rolle, og da de kommer til at gå ind i individsager.  

 

Der er tilføjet et afsnit om, hvordan forældrerådet skal agere ved henven-

delser fra andre forældre vedr. individsager, hvor det er vigtigt med en 

skarpere formulering, så der ikke hersker tvivl om, at det ikke er deres 

bord. Punktet bør rykkes over under opgaver.  

 

Opgaverne skal præcisere ligesom i folderen fra 2023.  

 

Stefan indsamler forslag til rettelser og sender en revideret udgave ud til 

gennemlæsning.  

 

Folderen deles ud hvert år ved først forældremøde, så også nytilkomne får 

den udleveret.  

 

Bilag: Forældrerådsfolder 2023 

 Forældrerådsfolder 2024 udkast 

 

6. Kort økonomiorientering (10 min.) 

Tallene ser heldigvis ikke så dystre ud, som først antaget. Det er en dejlig 

melding. Vi skal spare 160.000 kr., som er indregnet i skolens budget.  

 

Alle stillinger er pt. besat på begge matrikler. Sygefraværet ligger på 4,5% 

for distriktsskolen, hvilket er dejligt, da det giver flere to-voksen timer.  

 

7. Proces omkring skolebestyrelsesvalg (20 min.) 

Fire personer har valgt at stille op.  

 

Louise, Sebastian og Marie er ikke på genvalg. Stefan kontakter supplean-

terne Christian, Betina og Helena i forhold til om de genopstiller. 

Nina og Ane er på valg og hun vil gerne genopstille. 

Lone er medarbejderrepræsentant på MA og genopstiller. 
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Dorte har valgt at trække sig, så der er nogle interne drøftelser på SØ i for-

hold til, hvem der opstiller der. 

 

Der er syv forældre, der opstiller til de tre pladser, som skal besættes. Be-

styrelsen skal konstitueres fra toppen.  

 

8. Ændring af mødedato, da vi har møde den 22. maj og den 18. juni 

(5 min.) 

Obs på at datoen er ændret.  

 

9. Trivselsmålingen er gennemført (20 min.) 

Hvad er processen herfra? 

Den nationale trivselsmåling er gennemført. Data analyseres pt. i de re-

spektive lærerteams. På baggrund af data udarbejdes en trivselshandleplan 

på årgangen, som bestyrelsen kan få indsigt i. Vi skal huske, at undersøgel-

sen er et øjebliksbillede, som også skal afspejle virkeligheden.  

 

Fokusområder er forsat medbestemmelse, toiletter og støtte i undervisnin-

gen. Eleverne er til gengæld blev gladere for vores udeområder.  

 

Stefan har undersøgt, hvad ekstra rengøring vil koste, og det vil koste ca. 

30.000 kr. om året. Det er desuden blevet undersøgt, hvordan toiletterne 

kan re-designes, så de bliver mere imødekomne.  

 

10. Nyt fra forperson og ledelse 

Intet nyt fra forpersonen 

 

Der er sat midler af til affaldssortering i institutionerne. Der skal derfor 

bygges en affaldsgård på begge matrikler. Der er nedsat en arbejdsgruppe i 

forhold til en afdæknings-/planlægningsproces.  

 

Der skal bygges en telefonmast på MA pga. dårlig dækning. Det har været i 

nabohøring, hvorefter forslaget blev taget af igen. Det kræver nu en lokal-

plansændring, som tager 1-1½ år. Man arbejder midlertidig på at booste 

WIFI-nettet, så man kan understøtte opkald på denne måde. 

 

Der er udfordringer med afledning af vand på SØ. SØ består af tre matrik-

ler, hvor imellem afledningen skal fordeles efter gældende anvisninger. Det 

nyanlagte areal skal derfor graves op igen for at løse problematikken. Der 

kommer derfor en 3. etape i forhold til byggeriet.  

 

Programmet for folkeskolen er blevet vedtaget, men der er ikke lovgivning 

på området, hvorfor Stefan er afventende med drøftelserne.  

 

Der er skrevet ud omkring udfordringer med google. Vi er afventende, men 

tager den med ro og ser, hvor den lander. Vi finder en løsning, såfremt vi 

står i problematikken den 1. august 2024.  
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11. Eventuelt 

Husk dialogmøde i byrådssalen den 6. maj kl. 17-18.30. 

 

Stefan skriver et høringssvar til ferieplanen, som sendes rundt til gennem-

læsning.  

 

Skolen skal være opmærksom på, at 8. klasses praktik ikke lægges i sam-

me uge som 1. maj, da mange virksomheder holder lukket.  


